
令和元令和元令和元令和元年度第年度第年度第年度第２２２２回大垣市図書館協議会回大垣市図書館協議会回大垣市図書館協議会回大垣市図書館協議会    会議録会議録会議録会議録    

    

１１１１    とととと    きききき         令和元令和元令和元令和元年年年年 8888 月月月月 2222 日（日（日（日（金金金金））））11113333 時時時時 33330000 分分分分～～～～11115555 時時時時    

    

２２２２    ところところところところ         大垣市立図書館大垣市立図書館大垣市立図書館大垣市立図書館 3333 階階階階    会議室会議室会議室会議室    

    

３３３３    出席者出席者出席者出席者     （委員）（委員）（委員）（委員）    

                            田村弘司会長田村弘司会長田村弘司会長田村弘司会長、、、、石橋豊之石橋豊之石橋豊之石橋豊之副会長、副会長、副会長、副会長、臼井博彦委員、臼井博彦委員、臼井博彦委員、臼井博彦委員、西田拓郎委員、西田拓郎委員、西田拓郎委員、西田拓郎委員、

近藤則朗近藤則朗近藤則朗近藤則朗委員、委員、委員、委員、藤井洋子委員藤井洋子委員藤井洋子委員藤井洋子委員、髙橋麻衣子委員、髙橋麻衣子委員、髙橋麻衣子委員、髙橋麻衣子委員    

                                

                        （事務局）（事務局）（事務局）（事務局）    

                            山本教育長、守屋教育委員会事務局長、安田図書館長、山本教育長、守屋教育委員会事務局長、安田図書館長、山本教育長、守屋教育委員会事務局長、安田図書館長、山本教育長、守屋教育委員会事務局長、安田図書館長、    

大角図書館主幹、宮島図書館主幹、長瀬図書館主幹、大角図書館主幹、宮島図書館主幹、長瀬図書館主幹、大角図書館主幹、宮島図書館主幹、長瀬図書館主幹、大角図書館主幹、宮島図書館主幹、長瀬図書館主幹、    

山下山下山下山下教育委員会庶務課教育委員会庶務課教育委員会庶務課教育委員会庶務課課長課長課長課長（オブザーバー）（オブザーバー）（オブザーバー）（オブザーバー）    

    

４４４４    欠席者欠席者欠席者欠席者     なしなしなしなし    

                                

５５５５    傍聴者傍聴者傍聴者傍聴者     1111 名名名名    

    

６６６６    次次次次    第第第第    

    ⑴⑴⑴⑴    報報報報    告告告告    

    ①①①①    図書館図書館図書館図書館要覧要覧要覧要覧についてについてについてについて    

    ②②②②    令和元年度図書館アンケート令和元年度図書館アンケート令和元年度図書館アンケート令和元年度図書館アンケートについてについてについてについて     

        ③③③③    大垣市教育振興基本計画の進捗状況大垣市教育振興基本計画の進捗状況大垣市教育振興基本計画の進捗状況大垣市教育振興基本計画の進捗状況    

        

⑵⑵⑵⑵    議議議議    題題題題    

        ①①①①    大垣市教育振興基本計画（読書活動推進分野）の指標と目標値大垣市教育振興基本計画（読書活動推進分野）の指標と目標値大垣市教育振興基本計画（読書活動推進分野）の指標と目標値大垣市教育振興基本計画（読書活動推進分野）の指標と目標値についてについてについてについて    

            

    ⑶⑶⑶⑶    その他その他その他その他    


